
 

                                                                                                             

Sosnowiec, dnia 14.01.2010r  
 
 

 
Wyjaśnienie treści SIWZ do przetargu nieograniczonego WSS5/EP/447/2009 

pt. „WYKONANIE TERMOMODERNIZACJI BUDYNKU 
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO 

 NR 5 W SOSNOWCU WRAZ  
Z WYKONANIEM PROJEKTU TECHNICZNEGO.” 

 
 
 

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień  
publicznych (tekst ujednolicony Dz. U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 oraz z 2008r.  
Nr 171, poz. 1058), udostępniam treść zapytań wraz z wyjaśnieniem wszystkim uczestnikom 
postępowania, bez ujawniania źródła zapytania. 
 
 
Pytanie. 

 
Odpowiedź. 
Zamawiający wyjaśnia, Ŝe Program Funkcjonalno – uŜytkowy naleŜy rozpatrywać całościowo, 
zarówno pkt II Charakterystyczne parametry określające zakres zamówienia, ale i pozostałe punkty 
stanowiące całość, ze szczególnym uwzględnieniem pkt IV – Ogólne właściwości funkcjonalno-
uŜytkowe, w odniesieniu do architektury.  
 
Pytanie. 

 
Odpowiedź. 
Zamawiający informuje, Ŝe zgodnie z Programem Funkcjonalno-uŜytkowym łącznik A1 nie 
wymaga docieplenia, natomiast naleŜy przewidzieć wykonanie elewacji ( wyprawy elewacyjnej). 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 



 

                                                                                                             

 
 


